Niveau : terminale

Produit scalaire dans I'espace

Exercice 4 : démontrer que les droites ne sont pas paralleles

Dans l'espace muni dun repere orthonormé, on
considere :

o lespoints A(0;1;—-1)et B(—2;2;-1);

e ladroite (d) de représentation paramétrique :

-2+t
y = 1+t ,teR.
z = —-1-—-t

On note M un point appartenant a (d), de coordonnées
(=24 u;14+u;—1—u), ot u est un réel.
1) Déterminer une représentation paramétrique de la
droite (AB).
2) a) Démontrer que les droites (AB) et (d) ne sont pas
paralléles.
b) Démontrer que les droites (AB) et (d) ne sont pas
sécantes.
3) Vérifier que le plan (22) d’équation :
x+y—z—3u=0
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